iiyama PC「LEVEL∞(レベル インフィニティ)」より、 NVIDIA® GeForce RTX™ 3070、GeForce RTX™ 3060 Ti 搭載

幻想神域 -Another Fate-推奨パソコンを発売



© 2002 - 2020 X-LEGEND Entertainment Corp. All Rights Reserved. © 2020 MOONRABBIT LLC. ALL RIGHTS RESERVED. ※画像はイメージです。※モニターは別売りです。

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区) は、「iiyama PC」ブランド「LEVEL∞(レベル インフィニティ)」より、NVIDIA® GeForce R TX™ 3070、GeForce RTX™ 3060 Ti 搭載 幻想神域 -Another Fate-推奨パソコンを発売しました。

■ NVIDIA GeForce RTX 3070、GeForce RTX 3060 Ti を搭載

アッパーミドルである NVIDIA® GeForce RTX™ 3070 は、前世代の最上位モデルである NVIDIA® GeForc e RTX™ 2080 Ti に匹敵する性能を持ったグラフィックスカードです。

ミドルレンジの中核モデルとなる NVIDIA® GeForce RTX™ 3060 Ti は、前世代のハイエンドモデルである NVIDIA® GeForce® RTX 2080 SUPER™ に匹敵する性能を誇るグラフィックスカードです。

NVIDIA® GeForce RTX™ 30 シリーズは、第 2 世代 RTX アーキテクチャを採用しています。最もリアルなレイトレーシンググラフィックスと最先端の AI 機能に適した RT コアや Tensor コアを搭載し、ゲーマーやクリエイターに究極のパフォーマンスを提供します。

■ 幻想神域 -Another Fate- とは

アニメ主人公を操作する様な感覚!MMORPG の超大作『幻想神域』は、初心者から経験者まで幅広く気軽にお楽しみいただける MMORPG です。プレイ操作も自動アシスト機能でらくらくプレイが可能、冒険心をくすぐるダンジョンやクエストを安心して楽しむことができます。

この世界を創造した「起源のキューブ」。 キューブに選ばれ「起源の使者」となったあなたは、パートナーの幻神(げんしん)とともに、自分の使命を見つける旅に出発します。

■ 幻想神域 -Another Fate- 推奨パソコンオリジナル特典

パソコン工房の「幻想神域 -Another Fate- 推奨パソコン」をご購入頂くと、ゲーム内で使えるオリジナル特典アイテムをもれなくプレゼント!

※アイテムの入手に必要なアイテムコードの記載されたシートをパソコンに同梱してお届けいたします。※数量限定のため、なくなり次第配布終了いたします。

アイコン	アイテム名	個数	効果
	ハイラッキーマーク★	2 個	30 分間モンスターのドロップ率が 20%増加。トレード不可。
	高級お宝アミュレット★	3 個	ボスモンスター討伐時に獲得できるアイテムが3個増える。 フィールドボスには無効。トレード不可。
	ヒーリングストーン	1 個	30 秒間、毎秒 2%の HP を回復する。使用しても消費しない。 トレード不可。
	ホワイトローズ BOX★	1個	キャラクターレベルがレベル 20 に達すると開封可能。 『ホワイトローズ★』1 個(マスク部位のアバター/トレード不可)が獲得できます。

◇ 幻想神域 -Another Fate- 推奨パソコン

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/pc/genshin.php?utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20210108_2\&utm_content=nonpay}$

【BTO 標準構成】各種カスタマイズが可能な「BTO(Build to Order = 受注後生産方式)」に対応しています。



●製品名: LEVEL-M046-iX4-SAX-GenShin [Windows 10 Home] 販売価格: 125,980円~(税別)/ 138,578円~(税込)

 $\underline{https://www.pc-koubou.\,jp/products/detail.php?product_id=795443\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20210108_2\&utm_content=nonpaygraphically.$

0\$	Windows 10 Home 64 ビット [DSP版]
プロセッサー	インテル°Core™ i5-10400
チップセット	インテル [®] B460 Express
メモリ	DDR4-2666 DIMM 8GB×2(計 16GB)
M. 2 SSD	500GB M. 2 SSD / NVMe 対応

光学ドライブ	DVD スーパーマルチ
グラフィックス	NVIDIA° GeForce RTX™ 3060 Ti 8GB GDDR6
電源	700W 80PLUS® BRONZE 認証 ATX 電源



●製品名: LEVEL-R049-iX7K-TAXH-GenShin [Windows 10 Home]

販売価格: 176,980円~(税別)/ 194,678円~(税込)

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=795456\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20210108_2\&utm_content=nonpay}$

0\$	Windows 10 Home 64 ビット [DSP版]
プロセッサー	インテル°Core™ i7-10700K
チップセット	インテル [®] Z490 Express
メモリ	DDR4-2666 DIMM 8GB×2(計 16GB)
M. 2 SSD	500GB M. 2 SSD / NVMe 対応
HDD	2TB HDD / 3.5 インチ Serial-ATA
光学ドライブ	DVD スーパーマルチ
グラフィックス	NVIDIA° GeForce RTX™ 3070 8GB GDDR6
電源	700W 80PLUS® BRONZE 認証 ATX 電源

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房 ホームページ

https://www.pc-koubou.jp

- ※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売 パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp